

МАОУ «Курманаевская СОШ» активно участвует во Всероссийском фестивале «Футбол в школе», проводимого Министерством просвещения Российской Федерации совместно с Общероссийской общественной организацией «Спортивная федерация по футболу «Российский футбольный союз».

Обучающиеся МАОУ «Курманаевская СОШ» приняли участие в «Творческом конкурсе» во Всероссийском фестивале «Футбол в школе».

Участников было много, но лучшими и самыми активными и творческими стали ученики 2А класса со своим классным руководителем Сухаревой Татьяной Александровной и учителем физической культуры Зангиевой Татьяной Николаевной! Поздравляем вас, ребята, желаем футбольных побед!

